

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第769期 | 2023年9月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大陆百姓：“共产党不是个好东西”

【明慧网】法轮大法遭受中共迫害，已经有 23 年了。但是，千千万万的法轮功学员依然坚持不懈地向世人讲述着法轮大法的真相，希望世人能够明白真相，有一个美好的未来。

### (一)

一次，出去讲真相，遇到一大群人在修地铁，其中有一位象干部模样的人。我走过去，对他说：“先生，您好！”他很礼貌地说：“很好呀，请问您有什么事吗？”我说：“您知道法轮功真相吗？”他说：“不太清楚。”我说：“这么大的一件事情，您不知道啊？”

他又问：“您有资料吗？”我说：“有啊。”他说：“那就多给点资料，我们下班后再看。”我说：“光看还不行啊，还要三退（退出中共的党、团、队组织）保平安啊！”我给他讲了是江泽民发动了对法轮功的迫害；“天安门自焚”是江泽民一伙编造的伪案；天要灭中共这是天意，凡是加入了中共少先队、共青团、共产党的人都得表态，把入过的中共组织退出来，天看人心，才能得到上天的保佑。用小名、化名、笔名都行。

他说：“你把资料放我这里，我管着。你赶快取二十个名字，我手下有二十个党员。下班晚饭后，我给他们开会，就给他们公布名字。”我马上就取了二十个名字，他一份，我一份。我说：“先生，祝您平安，您会得福报的。”

过了两天，我又去了那里。我问了一个人：“前两天晚上领导开会，给你们讲了什么？”他说：“领导把名字都告诉我们了，我们都退出来了。谢谢你们师父啊！”

### (二)

一天，我们四个人出去讲真

相。在一个大菜市场，三位同伴先进去了。我拖个车子，里面有二百本真相册子，一百多盘真相光碟。刚进菜场，我就被一群人围住了，他们都伸手过来，说：“我要碟子！”“我要本子！”

我包里的东西都发完了的时候，有人说：“是不是法轮功的东西？快报警！”此时，突然一位没有腿的人躺在木板上，警察进不来了。谢谢师父的保护！

还有一次出去讲真相。包里的真相资料已经发得差不多了，突然来了五个警察在我们身边。他们低声说：“是不是法轮功的东西呀？”我说：“是。”他们说：“你们把东西都交给我们，你们回去。你们都这么大岁数了，我们也不想把你们送到那里去。”我说：“谢谢你们，你们会得福报的。这几个碟子你们拿回去好好看看。”他们说：“好，你们走吧。”

我们就到卖衣服的市场，转了差不多两个小时。刚走到有碟机的地方，发现他们刚看完碟子走了。

### (三)

有一次，开发区盖房子，我和一位学员去发真相资料。我们给楼上楼下发了两包资料，劝退了七个人。一个领导模样的人在洗鞋，问我们是干什么的，我们说：“是来送福音的。”他说：“是不是法轮功啊？”我们说：“是。”他连说：“我把你们送出去。”

他把我们送到门卫处，一个穿着象保安衣服的人站在那里，另一个象领导的人大喊：“这里有两个法轮功的人在发资料！”保安装作没有听到似的，在找什么东西。这个人把我们送出来，分别时还叮嘱我们注意安全。

还有一次我们到一个修铁路的



道上，有很多工人在干活。我们向他们打招呼，其中一个四、五十岁的人向我们走来，问我们：“带的什么东西？”我说：“是法轮功真相碟子。”他说：“哦，那你们把碟子都放我们这里吧。我们这里有上千人，保证他们都要。”我说：“谢谢你们了。”当时有三百多张真相碟子。

### (四)

一次晚上出去，碰到两位老人，一位八十多岁了。我问他知不知道法轮功真相，他说：“不清楚。”我给他讲了“天安门自焚”伪案真相，他说：“共产党不是个好东西。”我说天要灭中共，劝他退出来，他说：“好。”他说家里人都听他的，一定能劝家人也三退。

还有一次，在路上遇到一位老人，自称是总参退休干部。我们给他讲了法轮功真相，他非常赞同。他自己报了姓名，说他家人都是团员，帮他们全部退出。他还说共产党坏透了，要我们注意安全。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！

# 江西九江市李义龙被非法开庭、昏倒

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西九江市法轮功学员李义龙，二零二三年九月八日在永修县法院被非法开庭，李义龙从法律的角度为自己做了无罪辩护。

非法开庭前后大约两小时，李义龙准备走，被法官阻止，说现在不能走。李义龙再次回到法庭，在法庭上突然昏倒，过了很长时间，才慢慢恢复知觉。后来李义龙回到自己的家中。

李义龙是九江市柴桑区涌泉乡锣鼓岭村人，通过修炼法轮大法，身心受益，身体健康，在单位工作兢兢业业，勤快踏实，做人诚实本份，与同事相处十分融洽，是大家公认的好人。他因坚持修炼法轮大法，信仰真善忍，多次遭当地警察骚扰等迫害。

二零二二年六月十六日早上五点多钟，瑞昌市公安局国保大队熊小雄、九江市柴桑区涌泉乡派出所警察同时闯到法轮功学员李义龙、童金平、童银平的住处将三人绑架。其中李义龙是在单位宿舍被警察绑架、抢劫，警察没有任何法律手续，也不出具扣押物品清单。三位法轮功学员被绑架到瑞昌市盆城派出所，被铐在铁椅子上，遭警察通宵地非法审讯了二十多个小时。

两天后，李义龙、童银平因体检不合格被看守所拒收，以取保候审的形式回家。童金平则被非法关押在九江市看守所，于二零二二年九月被构陷到永修县检察院，二零二三年一月十三日遭九江市中级法院通过视频非法庭审，后被非法判刑一年，勒索罚金 5000 元。

二零二三年七月六日瑞昌市公安局国保大队熊小雄等警察再次绑



架了李义龙，强行送到永修县检察院，欲非法构陷，再次导致他的血压升到 220，因身体不合格，才将他放回家。

九月七日，熊小雄打电话给李义龙，要求他九月八日去永修县法院，准备开庭审判，熊小雄威胁他说，如果你不去，我们就去抓你。

九月八日下午，永修县法院非法对李义龙开庭，有一名审判长，但是没有出示姓名，公诉人也不知姓名，有几个陪审的法官。还有一名法院指派的一名律师。当时，只有李义龙的妻子和他们村里的一名干部参加开庭。法官提出无理要求，说要李义龙先在三书上签字，否则今天开不了庭。如果签字，可以轻判；如果不签，今天就要抓起来。李义龙严词拒绝。后来，法官问是否认罪，李义龙从法律的角度为自己做了无罪辩护，法官打断了李义龙的话，宣布休庭。

非法开庭前后大约两小时，李义龙准备走，被法官阻止，说现在不能走。李义龙再次回到法庭，因长期的压力，工作上的劳累，他当时在法庭上突然昏倒，重重摔在了地上，昏迷不醒。后来，过了很长时间，人才慢慢恢复知觉。

李义龙原本在单位安心工作，瑞昌公安的熊小雄不断地骚扰，绑架，给李义龙和他的家人带来巨大的精神伤害。◇

# 江西省新闻简讯

## 江西九江市柴桑区法轮功学员罗美林被非法关押

2023 年 7 月 20 日早上 8 点多，江西九江市法轮功学员罗美林被柴桑区公安局国保大队的人绑架后，非法关押在九江市看守所。警察要求她写所谓“三书”，诱骗她可以早点回家，被罗美林拒绝。警察威胁说如果不配合就要判刑。

罗美林的丈夫是河北人，10 多年前从河北来到柴桑区定居。警察欲非法构陷、判刑。目前，罗美林仍被非法关押。

## 南昌市高新区麻丘镇熊翠环去派出所讲真相，至今未归

近期，江西省南昌市高新区麻丘镇的警察到辖区长江村法轮功学员熊翠环（女）家骚扰。

熊翠环曾是长江村的妇女主任，现年六十九岁，为了让这些不明真相盲目跟从邪党迫害政策的警察了解法轮功真相，有个好的未来，熊翠环大概在 2023 年 9 月 8 日上午 10 点多钟，去往麻丘镇派出所讲真相，至今未归，不知人现在在哪里？请知情者补充。◇

# 公安部事先有通知

【明慧网】2001 年 9 月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9 月 22 日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在 2001 年 1 月 23 日，我们在 1 月 21 日就接到公安部紧急通知，说 1 月 23 日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。